

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2016. szeptember 29.** napján tartott üléséről, hangfelvétéről.

Jelen vannak: Ormai István, Nagyatád polgármestere, Lassu István, Lábod polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg polgármestere, Pusztai László, Ötvöskónyi polgármestere, Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Eller János, Somogyszob polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály polgármestere, Útó Szabolcs, Kutas polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa polgármestere, Galba Mihály, Bolhás polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő polgármestere

Távol maradt: Hajdu Tibor, Kaszó polgármestere, Töreki István, Tarany polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom polgármestere, Péntek László, Segesd polgármestere, Sárdi Dénes, Szabás polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpad polgármestere, Tamás Csaba, Beleg polgármestere

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Dr. Tóth Lászlóné igazgató

Ormai István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 11 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Pusztai László polgármestere legyen.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot 10 igen szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

30/2016. (IX.29.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2016. szeptember 29-i jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Pusztai László, Ötvöskónyi község polgármesterét választja.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot 10 igen szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

31/2016. (IX.29.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirend tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosítására**
Előadó: Ormai István elnök
- 2.) **Egyebek**

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosítására
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

Jó költségvetésük van.

A változtatás, módosítás le van írva, rögzítve van. Beleillesztették a járó beteg szakellátással kapcsolatos kérést a költségvetésbe.

A kórház azzal a kéréssel fordult a települési önkormányzatokhoz, hogy járuljanak hozzá a szakrendelő működési költségeihez. Abból az alaphelyzetből kifolyólag, hogy évi 60 millió forint a járó beteg szakellátás vesztesége.

Ez egy állami feladat. Indokolatlan, hogy egy állami feladatellátást önkormányzat finanszírozzon.

Azonban felmerült annak a lehetősége, veszélye, hogy a nagyatádi városi kórház is integrálásra kerül a Kaposi Mór Megyei Kórházhoz. Első lépésben Mosdós került integrálásra, majd pedig Marcali. Az egyik összefüggése az integrálásnak a nagyatádi intézmény pénzügyi pozíciója. Hogyan tud gazdálkodni, hogyan tudja finanszírozni az ellátást. Egy ilyen tárgyalás, és az integráció elkerülése irányába tett lépések során fontos lehet az a szempont, hogy pénzügyileg javuló, vagy nem romló helyzetet tudnak bemutatni a nagyatádi kórház vezetői. Illetve tudják azt mondani egy adott megbeszélésen, hogy a járásban lévő önkormányzatok segítik, és pénzügyileg is támogatják az intézményt.

A javaslat szerint ne külön-külön a települések adják ezt az összeget, és ne vállaljanak olyat, amit nem tudnak teljesíteni. Egy havi „szakrendelői járó beteg ellátás veszteség” 5 millió forint. Ennyit adjanak, a társulás pénzéből, közösen. 4 havi részletben adják. 1 millió 250 ezer forintot adjanak szeptember – október – november – december hónapban.

Kérdések, hozzászólások:

Brantmüller Zoltán, Háromfa polgármestere:

Nem javasolja ezt a fajta pénzügyi támogatást. Az egészségügy az összeomlás határán van, az önkormányzatok nem fogják tudni megmenti.

Szép gesztus, de véleménye szerint ezzel vissza fognak élni.

Ha egy kicsit engednek, még többet fognak követelni.

Ormai István elnök:

Teljesen igaza van Brantmüller Zoltán polgármester úrnak.

Azzal is tisztában kell lenniük, hogy abba nem szabad belemenniük, hogy jövőre megadjanak 12 milliót, vagy 15 milliót. Mert nem tudnak adni. Az intézmény valódi pénzügyi problémáját valóban nem oldja meg. 360 millió a kórház tartozás állománya. Ebből 60 millió a szakrendelő, 300 millió a fekvő betegellátás.

Ez egy taktikai lépés. Az ódiuma, hogy miért nem adnak jövőre?

Lassu István, Lábod polgármestere:

Véleménye szerint nem kerülhetik ki a kérést, ha bajban van az egészségügyi ellátórendszer, ami a településen lakó embereket közvetlenül érinti, akkor ők nem zárkozhatnak az elől, hogy megpróbáljanak valamit tenni. Gesztusként, jelzés értékű támogatásként a közös kasszából ezt az összeget átadhatják, amellet, hogy ez egy valóban nagy összeg.

Az országban önálló ellátórendszerek működnek. Egyre inkább elkülönültek, mert világossá vált, hogy melyek a kormányzati felelősséggel működők, és melyek az önkormányzati felelősséggel működők. A közoktatás, az egészségügy egyértelműen kormányzati felelősségkörbe tartozó. Tehát szerinte csekély az ő felelőségük egyéb tekintetben a szakrendelések, és a kórház működését, és hiányát kezelendő dolgokban.

A nagyatádi kórház sorsáról nem a pénz fog dönteni, hanem az egészségpolitika.

A támogatást véleménye szerint ítélik oda a kórháznak azzal a szándékkal, hogy a gesztust, és a támogatási szándékot lássák, és tudják érvként olyan tekintetben használni, hogy az önkormányzatok is a maguk anyagi lehetőségeinek keretein belül megpróbálnak segítséget nyújtani.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 11 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

32/2016. (IX.29.) számú RKTÖT határozat:

I. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének 1., 1/A., 2., 3. és 4. mellékleteit az alábbi 1., 1/A., 2., 3. és 4. mellékletek szerint módosítja.

Határidő: 2016. szeptember 29.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

II. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása a 2016. évi költségvetése terhére a Nagyatádi Kórház részére a járóbeteg-ellátás költségeihez „működési célú pénzeszközátadás államháztartáson belülre” jogcímen összesen

5.000.000 Ft-tal hozzájárul. A pénzeszközátadást a Társulás 4 havi egyenlő részletben, 2016. szeptember hónaptól 2016. december 31-ig teljesíti.

Határidő: az első részlet átutalására 2016. szeptember 30.
Felelős: Ormai István elnök
Dr. Kovács Ildikó jegyző

2.) Egyebek

Ormai István elnök:


Október 8-án lesz a Richter Egészségváros elnevezésű program.
A Richter gyógyszergyár ad 2 000 000 forintot a kórház véradóállomásának felújítására, korszerűsítésére. A cél, hogy minél többen vegyenek részt az egészségmegőrző programokon, előadásokon, véradáson. Hiszen mindenki, aki eljön, és valamiben részt vesz, további 300 forinttal járul hozzá a 2 000 000 forint növeléséhez.
Vannak külön kártyák is, amelyek önmagában a leadásukkal már 300 forint pluszt jelentenek.

Ormai István elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 22 perckor bezárja.

K. m .f.


Ormai István
elnök




Pusztai László
jegyzőkönyv hitelesítő